
 

 

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Divinésia 

Aos 07 dias do mês de agosto de 2017, às 19h (dezenove horas) iniciou-se a 

Sessão Ordinária da Câmara dos Vereadores de Divinésia, na sede da Câmara 

Municipal, tendo como Presidente o Vereador Fabricio Januzzi Felipe e como 

Secretária a Vereadora Marina de Almeida. Presentes os vereadores: Romilda 

Pires Alves, Ronaldo José Alves da Silveira, Marco Antonio Gomes de Oliveira, 

Carlos Henrique da Luz, Samuel Fernandes Rino, Roseli de Freitas Ferreira, 

Marina de Almeida, Fabricio Januzzi Felipe e Wantuil Martins dos Santos.  

O Presidente da Câmara verificando a presença dos Vereadores, declarou 

aberta a sessão. Logo após, foi lida a ata da reunião ordinária anterior, 

colocada em apreciação, recebeu parecer unânime, tendo sido declarada 

aprovada pelo Presidente.  

Ato seguinte, usando a palavra, se pronunciaram os Vereadores:  

O Presidente Fabrício afirma que o vereador Wantuil justificou sua falta a última 

reunião, parabenizou o Vereador Marco Antonio pela obtenção do veículo para 

cidade, pede correção da última ata para constar que o vereador Samuel foi 

atendido pela secretaria de Transportes, convida a todos para reunião dia 08 

na pousada dos canarinhos para tratar do festival gastronômico na cidade.  

A Vereadora Romilda Pires Alves, solicita informação sobre a implantação do 

plano telefônico para os vereadores, afirmando que não precisa de plano 

telefônico fornecido pela Câmara, que é contra, e acredita que todos os 

vereadores tenham condições de pagar seu próprio plano particular.  

A Vereadora Roseli de Freitas Ferreira, agradece a presença do prefeito, da 

Lenilda e parabeniza o colega Marquinhos pela aquisição  

O Vereador Carlos Henrique agradece a presença do Prefeito e da Lenilda e 

parabeniza o colega Marquinhos pela conquista. 

O Vereador Ronaldo José Alves da Silveira agradece ao prefeito a reforma da 

ponte na água espalhada, situada no córrego taquaruçu. 

O Vereador Marco Antonio Gomes de Oliveira afirma que hoje recebeu mais 

um veículo para secretaria de saúde da cidade, em parceria com o Deputado 

Carlos Henrique a quem agradece o empenho. Apresentará indicação para 

fixar os limites das estradas vicinais. 

O Vereador Samuel Fernandes Rino parabeniza o painel novo da Casa, e ao 

vereador Marquinho pela conquista, agradece a o atendimento pela Prefeitura  



 

 

as suas indicações. Manifesta sua posição pela Lei do nepostismo aprovada, 

nada tendo pessoalmente contra qualquer cidadão que ocupa os cargos 

discutidos.  Em relação ao nepostismo, mantem a posição, afirmando que a 

sociedade exige trato da coisa pública com ética e lisura, sabe que os 

funcionários da prefeitura são capazes, mas que o espirito republicano exige a 

transparência na atividade pública, sendo o nepotismo inaceitável a nível de 

Brasil.  

A Vereadora Marina de Almeida parabeniza o colega marquinho pela conquista 

do veículo e ao prefeito pela construção da ponte. Sobre os quebra molas que 

solicitou o rebaixamento, foi informado pelo Prefeito que já foi feito. 

Passou a palavra ao Prefeito Municipal que afirmou que está fazendo 

administração diferente atendendo a todos independente de inclinações 

políticas, fazendo balanço do primeiro semestre acredita que está atendendo 

todas as reivindicações dos vereadores, sempre visando os interesses do 

município. Em relação aos noticiários do jornal sobre a crise economia do país, 

está afetando as contas do município que tem recebido repasses menores do 

governo. O trabalho junto aos deputados está sendo feito para conseguir 

verbas para o município; tem procurado soluções menos gravosas para o 

pagamento de debito deixado pela gestão passada e beneficiar o município 

diminuindo despesas com processos judiciais; apresentou sugestão ao 

Presidente para que os secretários municipais venham a Câmara 

constantemente relatar os trabalhos realizados por suas respectivas pastas; 

pede que os vereadores procurem-no para esclarecer quaisquer dúvidas sobre 

os trabalhos realizados pela Administração e sejam agentes multiplicadores 

das noticias exatas dessas atividades realizadas; o prefeito se coloca a 

disposição para corrigir as falhas, caminhar juntos, melhorar o desempenho da 

administração, e acredita que conversando as situações se esclareçam para 

realizar uma gestão diferente, independente de preferência política; em breve 

registro, com relação notícia veiculada sobre nepotismo na administração 

municipal, afirma que esta administração não afronta a legislação vigente, 

agradece a acolhida desta Casa.  

Passou-se a distribuição da Moção nº 001/2017 de apoio e reconhecimento ao 

Trabalho desenvolvido pelos Secretários Municipais Cláudia Beatriz Januzzi 

Alves, George Felipe Junior, Magda Lucia Januzzi dos Reis e Marilea Alves 

Valente, apresentada pelo Vereador Wantuil. Que foi apoiada por 7 vereadores, 

havendo duas abstenções, dos vereadores Samuel Fernandes Rino e Romilda 

Pires Alves. 

 



 

 

A seguir foram distribuídos os projetos de Lei de nº24/17 que autoriza o poder 

executivo a contribuir mensalmente com a associação brasileira de ouvidores/  

OMBUDSMAN/MG e nº25 que autoriza a abertura de crédito adicional especial 

no valor de R$6.000,00 (seis mil reais), ambos do Executivo Municipal 

Não havendo nada mais a tratar o Presidente Deixou a palavra livre para quem 
dela quisesse usar. Não havendo qualquer manifestação, o Presidente 
encerrou a sessão, determinando a lavratura da presente ata, a qual lida e 
achada conforme, vai assinada pelo Presidente da Mesa, pela Secretária, e 
pelos demais Vereadores presentes à reunião. 

 


